

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

Газетадается  
с 17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 73 (5061)

21 ИЮНЯ 1973 г.

ЧЕТВЕРГ

Цена 2\*коп.

## ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД!

### ДЕВИЗ ИЗВЕСТЕН

Письмо украинских механизаторов, одобренное Центральным Комитетом нашей партии, не могло оставить равнодушным ни одного хлебороба. Оно, как программа и действие на период уборочной страды третьего, решающего года пятилетки. Вот почему мы, механизаторы Урала, поддерживаем их в каждом слове, в каждой мысли. Да и как не поддерживать. Ведь хлеб — основа основ всей нашей жизни. От него — радость в каждом доме, изобилие в стране.

Мы у себя в совхозе «Режевский» готовим сейчас хлебоуборочную технику к жаркому сезону — ремонтируем комбайны. Наше центральное отде-

ление должно вывести в поле пять машин. Настроение у всех механизаторов боевое, хочется подготовить машины так, чтобы не подводили в страдную пору. Работаем, что называется, на совесть, одна дума у всех — как можно быстрее вывести технику на линию готовности.

Но не все зависит от нас, нашего отношения к делу. Зачастую то тех, то других запчастей не хватает. «Сельхозтехника» очень плохо снабжает ими наши совхозы. Вот и приходится во время ремонта к разным ухищрениям прибегать. Думаешь, гадается, как лучше-то сделать. Забираешь детали с более подосевшей машины на другую, чтобы

хоть ее в порядок привести. Не дело это, конечно, но ведь и выхода другого нет.

Время идет. Июнь на исходе. Не заметишь, как жатва поспевает. Значит, комбайны должны быть на ходу! Правда, нас, хлеборобов, нынче еще другая дума беспокоит, какой урожай собирать будем. Засуха помешает нам вырастить богатые хлеба. Значит, тем более надо так подготовить технику, чтобы «ни зернышка, ни единого колоска» не оставить в поле. Этот девиз должны взять на вооружение все механизаторы района.

**Ф. МИШАРИН,**  
механизатор широкого  
профиля совхоза «Режевский».

### Лидер соревнования

Коллектив шихтово-железнодорожного цеха никелевого завода трудится ритмично. С высокими технико-экономическими показателями пришел он к концу прошлого месяца. План погрузочно-разгрузочных работ перевыполнен на 3,3 процента, производительность труда выросла на 6,9 процента.

Грамотно, по-хозяйски относятся труженики этого цеха к своему делу. Хорошо поставлено здесь социалистическое соревнование между сменами, бригадами. Широко используются такие неотъемлемые формы соревнования, как конкретность и гласность. Недаром цех занял лидирующее положение в соревновании по первой группе цехов.

Ежемесячно с перевыполнением задания идет смена мастера И. Доможирова. И на этот раз она поработала лучше других.

**А. НИКИТИНА,**  
инженер по труду  
и зарплате.

## ТАСС сообщает Подписание советско-американских соглашений

Вашингтон. (ТАСС). 19 июня в государственном департаменте США в присутствии Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева и президента США Р. Никсона состоялось подписание ряда соглашений между Советским Союзом и Соединенными Штатами Америки.

Л. И. Брежнев и Р. Никсона присутствующие встретили продолжительными аплодисментами.

Были подписаны соглашения о сотрудничестве в области сельского хозяйства, о сотрудничестве в области транспорта, о сотрудничестве в области исследования мирового океана и общее соглашение о контактах, обменах и сотрудничестве.

За правительство Советского Союза соглашения подписал министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, за правительство США — государственный секретарь США У. Роджерс. Соглашение о сотрудничестве в области сельского хозяйства подписали: за правительство СССР министр иностранных дел А. А. Громыко, за правительство США — министр сельского хозяйства Э. Батс.

## Продолжение переговоров в Белом доме

Вашингтон. (ТАСС). 19 июня в Белом доме были продолжены переговоры между Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым и президентом США Р. Никсоном. Были рассмотрены вопросы торгово-экономических отношений между СССР и США.

Стороны с удовлетворением констатировали значительный прогресс в развитии этих отношений, достигнутых в течение минувшего года. Были рассмотрены пути и формы дальнейшего развития торгово-экономических связей между обеими странами в широких масштабах на долгосрочной взаимовыгодной основе.

## Во имя укрепления мира

В комментариях обозревателей, в высказываниях видных зарубежных деятелей о визите Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в США преобладает мнение, что жизнь подтверждает правильность курса на оздоровление отношений между СССР и США. Выражается надежда, что в ходе нынешних переговоров будут предприняты новые крупные шаги, чтобы придать советско-американским отношениям большую стабильность, увеличить вклад в дело мира и разрядки напряженности.

Американская печать с удовлетворением отмечает позитивное развитие отношений между обеими странами и оптимистически расценивает перспективы их дальнейшего укрепления. Начало переговоров, их атмосфера дают, по мнению печати, основание для таких выводов.

Печать братских социалистических стран публикует обширные отчеты о торжественной встрече в Вашингтоне, тексты речей Л. И. Брежнева и Р. Никсона, сообщает о начале их переговоров. Болгарские газеты помещают эти материалы под заголовками: «В интересах мирного будущего всех народов», «В центре внимания всей планеты», «Исторический этап».

«Активная, прогрессивная и гибкая внешняя политика Советского Союза, основной целью которой является обеспечение мира во всем мире, принесла уже много желаемых результатов, — пишет в передовой статье финская «Кансан Уутисет». — Визит Л. И. Брежнева в США — это часть мирной политики Советского Союза. Визит несомненно откроет новые перспективы развития отношений между великими державами и мирного решения многих международных проблем».

## УСПЕХ НЕ СЛУЧАЕН

Неплохо поработали в мае труженики Режевского филиала Свердловского завода слаботочной аппаратуры. План по реализации продукции они выполнили на 102,3 процента, а по выпуску валовой — на 100,8. Производительность труда выросла против заданной на 4,9 процента.

Успех не пришел сам собой. Его обеспечили такие передовики произ-

водства, как кузнец механического цеха Афанасий Федоровских, бригадир слесарей по наладке прессов Геннадий Сухих, прессовщица Александра Белова. Благодаря умелому отношению к делу, большому трудолюбию они ежедневно значительно перевыполняют нормы выработки.

**И. БУТОРИН,**  
главный инженер филиала.

## Вести из совхозов района

### Более килограмма в сутки

Откорм молодняка крупного рогатого скота — дело нелегкое. На ответственности одного животновода находится не менее 80 телят. Надо каждого вовремя накормить, за каждым убрать. Однако телятницы Клевакинской фермы успешно справляются со своими обязанностями.

У них самые высокие привесы животных

в совхозе им. Чапаева. Наибольших успехов достигли телятницы Н. И. Клевакина, В. Н. Васильева, П. Ф. Данилова. Их телята ежедневно прибывают в весе более, чем на килограмм.

**П. ПРИЛУКОВА,**  
гл. зоотехник совхоза им.  
Чапаева.

### На конкурс пахарей — лучших

Накануне межрайонных соревнований на звание «Лучший пахарь» подобные состязания прошли в совхозах. В совхозе име-

ни Чапаева наилучшие результаты показали Л. П. Подковыркин, работавший на колесном тракторе МТЗ-50, и П. И. Викулов, управлявший «ДТ-75». Им предоставлено право защищать честь своего совхоза на межрайонных соревнованиях.

**М. СЕМЕНОВ,**  
селькор.

### Побеждают умелые

Давно закончилась зимняя вахта животноводов. Но социалистическое соревнование среди доярок совхозов района не угас-

ло. С новой силой разгорелось оно в первый месяц пастбищного периода.

Так, в совхозе «Режевский» победителем в соревновании за этот период стал коллектив Соколовской фермы. Лучших результатов добилась здесь доярка А. А. Виноградова. Ежедневно она получала от одной буренки более 10 литров молока. На Липовской ферме успех выпал на долю А. В. Вороновой. Ежесуточные надои ее коров составили по 11 литров в день.

**Л. ЕРЕМИНА,**  
гл. зоотехник совхоза  
«Режевский».



Хорошо начали нынешний пастбищный период скотники-пастухи Ощепковской фермы совхоза «Глинский» Иван Иосифович Томилов и его напарник Николай Николаевич Леконцев. В мае от коровы их гурта получено по 359 литров молока. Это один из лучших показателей в районе. Недаром за достигнутые успехи И. И. Томилов и Н. Н. Леконцев были занесены на районную Доску почета.

Сейчас знатные животноводы стараются использовать все возможности для получения большого молока — со знанием дела организуют они пастьбу вверенного им гурта.

На снимке: Н. Н. Леконцев (слева) и И. И. Томилов.

Фото К. СОЛОМЕННА.

## Навстречу 70-летию II съезда РСДРП БОЕВОЙ АВАНГАРД СОВЕТСКОГО НАРОДА

Получая партийные билеты нового образца, коммунисты читают в них ленинские слова: «Партия—ум, честь и совесть нашей эпохи». Эти слова напоминают каждому о том, что быть членом великой партии коммунистов—значит верой и правдой служить своему народу, все свои силы и знания отдавать борьбе за его интересы, за торжество коммунизма.

Год начала обмена партийных документов совпал с приближающейся знаменательной датой: 30 июля исполняется 70 лет со дня открытия II съезда РСДРП, на котором был завершён процесс объединения революционных марксистских организаций и образовалась партия рабочего класса России на идейно-политических и организационных принципах, разработанных В. И. Лениным.

Это было в начале века. Гонимые и преследуемые царизмом, русские марксисты не могли провести свой съезд в родной стране. Он открылся в столице Бельгии—Брюсселе, а затем, из-за преследований, вынужден был перенести работу в Лондон.

Как известно из истории, зачатком революционной пролетарской партии в России был созданный В. И. Лениным ещё в 1895 году петербургский «Союз борьбы за освобождение рабочего класса». Выдающаяся заслуга в идейной и организационной подготовке партии, размежевании с оппортунистами принадлежит созданной также Владимиром Ильичем и руководимой им газете «Искра». В сложной обстановке, которая сложилась на II съезде, Владимиру Ильичу пришлось выступать почти по всем вопросам порядка дня. В протоколах зафиксировано около 130 выступлений, замечаний и реплик Ленина.

Съезд принял марксистско-ленинскую программу партии—программу борьбы за свержение самодержавия, власти помещиков и капиталистов, за установление диктатуры пролетариата. Он закрепил победу большевизма над оппортунизмом «экономистов», явился поворотным пунктом в мировом рабочем движении. «Большевизм существует, как течение политической мысли и как политическая партия, с 1903 года», — подчеркнул позже Владимир Ильич.

Крупнейшим вкладом в сокровищницу революционного марксизма явилось ленинское учение о партии. «В марксизме-ленинизме, — говорится в Постановлении ЦК КПСС «О 70-летию II съезда РСДРП», — получили свое научное выражение самые насущные потребности классовой борьбы пролетариев всех стран».

Семь десятилетий отделяют нас от II съезда РСДРП. Огромный и славный путь прошла с тех пор наша ленинская партия.

«Мы идем тесной кучкой по обрывистому и трудному пути, крепко взявшись за руки. Мы окружены со всех сторон врагами, и нам приходится почти всегда идти под их огнём», — писал В. И. Ленин в своём известном труде «Что делать?», вышедшем в свет в 1902 году. С такой вот небольшой горесткой бесстрашных революционеров-ленинцев начинала свой героический путь партия, ставшая могучей, сплочённой, почти 15-миллионной армией коммунистов.

КПСС—партия, под руководством которой в 1917 году победила Великая Октябрьская социалистическая революция. Рождённая как партия пролетариата, КПСС с победой социализма стала авангардом всего советского народа. Под её руководством в нашей стране осуществле-

ны невиданные по глубине, размаху и темпам социальные преобразования, построено развитое социалистическое общество.

КПСС—правящая партия первого в мире социалистического государства — уверенно ведёт нашу страну ленинским курсом к новым свершениям и победам. Это ярко подтвердили XXIV съезд, а также состоявшийся недавно апрельский (1973 г.) Пленум ЦК КПСС, целиком и полностью одобрявший деятельность Политбюро ЦК по обеспечению прочного мира во всем мире и надежной безопасности для советского народа, строящего коммунизм.

Нельзя не вспомнить замечательные слова, сказанные Генеральным секретарем ЦК нашей партии товарищем Л. И. Брежневым в докладе, посвященном столетию со дня рождения В. И. Ленина 21 апреля 1970 года.

«Когда у нас происходит обмен партийных документов, партбилет за номером первым всегда заполняется на имя Владимира Ильича Ленина. И это не просто символ. Великая энергия ленинского ума, биение горячего ленинского сердца продолжают жить в делах партии. Ленинские идеи, ленинская политическая записка, ленинская наука побеждать—вот тот неиссякаемый источник, из которого мы черпаем уверенность в своих силах, мужество и оптимизм, волю к победе».

Вот почему приближающееся 70-летие II съезда РСДРП, на котором родилась Ленинская партия, революционная партия нового типа, отмечается как знаменательная дата в истории нашей страны, международного коммунистического и рабочего движения.

В. КНЯЗЕВ.

## Тревожный сигнал СОСТОИТСЯ ЛИ НОВОСЕЛЬЕ?

Что такое машинно-счетная станция и надо ли объяснить ее значимость в экономической жизни нашего города? В наш век молниеносных математических вычислений это, пожалуй, ясно любому школьнику. А таким серьезным людям, как руководители комбината коммунальных предприятий, в частности, мастер Варвара Максимовна Шацкая, подобные вещи вроде бы и нетактично разъяснять.

Между тем сделать это нужно, ибо этого требует дело, в котором Варвара Максимовна принимает самое непосредственное участие.

В чем же все-таки вопрос и по какой причине придется упомянуть имя Варвары Максимовны. А в том, что здание машинно-счетной станции капитально ремонтируют—заменяют штукатурку, белят, красят. Отвечает за эти работы В. М. Шацкая.

Как известно, любой ремонт не выполнить без строительных материалов—воды, цемента, извести, красок и др. В большинстве случаев эта задача решается успешно. Бывают и частности. Вот одна из них. Для получения штукатурного раствора для ремонта здания машинно-счетной станции требуется вода. Но руководители комбината коммунальных предприятий не возводят ее на стройку. Они считают, что ремонтники ведрами натаскают водичку, ведь до колонки рукой подать—всего 300 метров. Долго ли сбегать? Подумаешь, каких-то 40 раз в день. И такие пужные для ремонта материалы, как песок, известь, краска по вине тов. Шацкой изо дня в день доставляются несвоевременно.

И «виснут» на проходе бедные ремонтники, ища выхода из создавшегося положения. А время не терпит отлагательств, тем более, что срок сдачи здания в эксплуатацию—к 200-летию юбилею города.

Конечно, если и дальше комбинат коммунальных предприятий будет так же обеспечивать стройку материалами, то в июле машинно-счетная станция никак не вступит в строй. Это одна сторона медали, и вторая не менее важная—сколько драгоценного времени теряем мы на простоях. Ведь не то, что часами, бывает, целыми сменами ничего не делаем. Куда это годно.

По поручению ремонтной группы Н. ПОПОВ, учащийся сельхозтехникума.

## К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

22 июня в 16 часов в здании горкома КПСС состоится организационная сессия городского Совета депутатов трудящихся.

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ДЕПУТАТЫ.



Служение медицине, а вернее людям, которые нуждаются в помощи, давно стало смыслом жизни для Тамары Васильевны Голендухиной. Вот уже много лет после окончания медицинского училища работает она в Режевской городской больнице. Эта добрая, чуткая женщина сотням режевлян помогла встать на ноги, вернула радость жизни. Слова признательности и благодарности—вот та самая высокая награда за труд.

В коллективе медицинских работников города уважают Т. В. Голендухину не только за глубокое знание своей профессии, душевность и доброту к людям, но и за активное участие в общественной жизни. В течение многих лет, например, Тамара Васильевна—казначей кассы взаимопомощи больницы. Она—народный заседатель. И та и другая обязанности требуют немало времени и траты энергии. Но Т. В. Голендухина никогда не сетует, что перегружена работой. Она везде успевает, на все находит время. Недаром ее портрет украшает городскую Доску почета.

На снимке: Т. В. ГОЛЕНДУХИНА. Фото К. СОЛОМЕИНА.

## В МОЛОДЕЖНЫХ ОБЩЕЖИТИЯХ

Недавно был проведен рейд по молодежным общежитиям. Члены рейдовой бригады проверяли действительность бытсоветов, соблюдение пропускного режима, качество работы воспитателей.

### РОДНОЙ ДОМ

Большое современное здание общежития на улице Бажова, 13. В нем живут около 280 девушек. Сразу же, как заходишь в этот дом, попадешь в уютную обстановку, созданную старанием жильцов, коменданта Валентины Михайловны Линева и воспитателя Натальи Николаевны Семиряковой.

Н. П. Семирякова работает здесь воспитателем не многим более полугода, но за это время успела наладить деятельность бытсовета, который, как часовой на посту, бдительно следит за порядком в большом доме.

Девушки не только дружно живут, но и интересно проводят досуг. Здесь каждый месяц есть план культурно-массовых мероприятий: вечера отдыха, всевозможные диспуты, туристические походы, концерты, лекции—вот далеко не полный перечень того, чем насыщено свободное время жильцов.

Хорошо работает в общежитии санитарный сектор бытсовета. Его члены еже-

### Рейд печати

дневно подводят в общежитии итоги чистоты комнат, этажей. Девушкам, чья комната в образцовом состоянии, вручается переходящий приз. Созданы в общежитии и условия для учебы. Естественно, бытсовет, воспитатель, комендант и весь обслуживающий персонал стараются создать учащимся все условия.

Родным домом называют свое общежитие по ул. Чапаева молодые работницы швейной фабрики. Здесь всегда по-домашнему чисто, уютно. Для всех есть занятия по интересам. И организует их воспитатель, вторая мать девочек Ольга Сергеевна Принц.

### ЛЕД ТРОНУЛСЯ

Есть положительные сдвиги и в мужском общежитии по улице им. Бажова, 14. Раньше тут не соблюдался пропускной режим, слабо велась воспитательная и культурно-массовая работа, не работал бытсовет, не было чистоты и порядка. Сейчас другое дело. Четко действует бытсовет, больше стали уделять внимания жильцам комендант и воспитатель. Если раньше редко проводились беседы, вечера, читались лекции, то сейчас

совсем другое дело, часто можно видеть объявления, извещающие о том или ином мероприятии.

### НА ПОЛОЖЕНИИ ПАСЫНКОВ

Печальную картину представляют общежития автопредприятия (ул. Привокзальная, 3), леспромхоза треста «Свердловскоблстрой» (ул. Привокзальная, 1), мужское общежитие Режевского строительного управления (пос. Быстринский), ВСПТУ-7 (по ул. Свердлова 20, ул. Уральских Добровольцев).

В них некому следить за порядком, некому воспитывать жильцов. Они предоставлены самим себе. Бездействуют красные уголки. Например, в красном уголке общежития автопредприятия с преобладающим трудом удалось отыскать полуразорванный журнал «Советская юстиция» за 1965 год. В помещении красного уголка последние уборка проводилась, пожалуй, месяца два назад. Никакой наглядной агитации. А ведь красный уголок общежития—это центр воспитательной работы.

Здесь же красные уголки больше напоминают курительные комнаты—кругом окурки, грязь.

### ВИНА — НЕВИДЕНИЕ

Все дело в том, что руководителей автопредприятия (директор И. Ю. Осипов), леспромхоза треста «Свердловскоблстрой» (В. А. Беленко), стройуправления (В. А. Овчинников), швейной фабрики (В. В. Мазаев) мало интересует жизнь рабочих. Им и невдомек, что плохие бытовые условия трудящихся служат тормозом качественной работы на производстве. Со времени минувшей проверки молодежных общежитий прошло много времени, а изменений (кроме общежития по ул. Бажова, 14) почти не произошло. И вина тут не только директоров предприятий, но и партийных, комсомольских организаций, первейшая обязанность которых воспитывать молодежь в духе коммунистической сознательности, создавать ей благоприятные условия для культурного досуга и отдыха.

Рейдовая бригада: П. СТАРКОВ, заместитель начальника отдела внутренних дел, В. КАРТАШОВ, первый секретарь горкома ВЛКСМ, В. ПРИКОВ, член горкома комсомола, Ю. АНАНЬИН, сотрудник редакции газеты «Правда коммунизма».

# СООБЩЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В РЕЖЕВСКОЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В выборах депутатов Режевского Совета депутатов трудящихся приняло участие 99,98 процента избирателей. За кандидатов в депутаты голосовало абсолютное большинство избирателей, участвовавших в голосовании.

Все баллотирующиеся кандидаты в депутаты получили абсолютное число голосов и избраны депутатами в Режевской городской Совет.

Еловских Владимир Васильевич, по избирательному округу № 1.  
Якимова Нина Викторовна, по избирательному округу № 2.  
Доцник Федор Дмитриевич, по избирательному округу № 3.  
Карпов Анатолий Николаевич, по избирательному округу № 4.  
Пестова Валентина Николаевна, по избирательному округу № 5.  
Зерева Евдокия Ивановна, по избирательному округу № 6.  
Королев Анатолий Иванович, по избирательному округу № 7.  
Сироткина Татьяна Александровна, по избирательному округу № 8.  
Безбородова Анастасия Антоновна, по избирательному округу № 9.  
Маньков Петр Иванович, по избирательному округу № 10.  
Драницына Екатерина Александровна, по избирательному округу № 11.  
Швецова Любовь Николаевна, по избирательному округу № 12.  
Панасюк Николай Артемьевич, по избирательному округу № 13.  
Антонов Виктор Александрович, по избирательному округу № 14.  
Чудриянов Петр Александрович, по избирательному округу № 15.  
Попов Владимир Григорьевич, по избирательному округу № 16.  
Машко Валентин Кондратьевич, по избирательному округу № 17.  
Пузанова Алевтина Степановна, по избирательному округу № 18.  
Якимова Дина Ефимовна, по избирательному округу № 19.  
Ясацких Таисья Борисовна, по избирательному округу № 20.  
Борисов Борис Викторович, по избирательному округу № 21.  
Суровцева Александра Васильевна, по избирательному округу № 22.  
Бачинина Любовь Николаевна, по избирательному округу № 23.  
Брызгалова Галина Семеновна, по избирательному округу № 24.  
Баранова Галина Александровна, по избирательному округу № 25.  
Гринкевич Иван Александрович, по избирательному округу № 26.  
Мерзляков Александр Яковлевич, по избирательному округу № 27.  
Гаптянова Лидия Кабировна, по избирательному округу № 28.  
Белоусов Иван Васильевич, по избирательному округу № 29.  
Ольховая Варвара Гордеевна, по избирательному округу № 30.  
Болотова Маргарита Александровна, по избирательному округу № 31.  
Васильев Михаил Иванович, по избирательному округу № 32.  
Макаренкова Алла Ивановна, по избирательному округу № 33.  
Филатова Вера Андреевна, по избирательному округу № 34.  
Бачинина Александра Александровна, по избирательному округу № 35.  
Рычкова Надежда Леонидовна, по избирательному округу № 36.  
Пинаев Юрий Степанович, по избирательному округу № 37.  
Абашева Зоя Николаевна, по избирательному округу № 38.  
Панкова Фаина Алексеевна, по избирательному округу № 39.  
Неволина Лидия Николаевна, по избирательному округу № 40.  
Лукина Надежда Георгиевна, по избирательному округу № 41.  
Береснева Галина Терентьевна, по избирательному округу № 42.  
Индеркин Николай Николаевич, по избирательному округу № 43.  
Шалюгина Анна Александровна, по избирательному округу № 44.  
Чудов Степан Яковлевич, по избирательному округу № 45.  
Осипов Игорь Юрьевич, по избирательному округу № 46.  
Топорков Павел Владимирович, по избирательному округу № 47.  
Ильинных Галина Павловна, по избирательному округу № 48.

Екимовских Мария Николаевна, по избирательному округу № 49.  
Федоровских Геннадий Александрович, по избирательному округу № 50.  
Борноволок Анатолій Степанович, по избирательному округу № 51.  
Емельянова Галина Ивановна, по избирательному округу № 52.  
Горохова Галина Михайловна, по избирательному округу № 53.  
Куликова Вера Евгеньевна, по избирательному округу № 54.  
Запрудина Галина Александровна, по избирательному округу № 55.  
Габдиева Любовь Васильевна, по избирательному округу № 56.  
Хайлова Зинаида Михайловна, по избирательному округу № 57.  
Неустроева Вера Федоровна, по избирательному округу № 58.  
Антропов Валерий Александрович, по избирательному округу № 59.  
Неустров Петр Артемьевич, по избирательному округу № 60.  
Афонасьева Валентина Никифоровна, по избирательному округу № 61.  
Момзина Лидия Петровна, по избирательному округу № 62.  
Карпенков Владимир Леонидович, по избирательному округу № 63.  
Пряхин Сергей Борисович, по избирательному округу № 64.  
Гончарова Галина Васильевна, по избирательному округу № 65.  
Вавилов Виктор Васильевич, по избирательному округу № 66.  
Дунина Лидия Ивановна, по избирательному округу № 67.  
Русак Анатолій Иванович, по избирательному округу № 68.  
Карташов Александр Павлович, по избирательному округу № 69.  
Широбоков Владимир Николаевич, по избирательному округу № 70.  
Серков Евгений Михайлович, по избирательному округу № 71.  
Леонтьев Николай Павлович, по избирательному округу № 72.  
Нежданова Алла Дмитриевна, по избирательному округу № 73.  
Федорова Елизавета Михайловна, по избирательному округу № 74.  
Македонова Татьяна Николаевна, по избирательному округу № 75.  
Воробьев Владимир Георгиевич, по избирательному округу № 76.  
Овчинников Виталий Александрович, по избирательному округу № 77.  
Захар Антониде Николаевна, по избирательному округу № 78.  
Шалюгина Людмила Константиновна, по избирательному округу № 79.  
Беспамятных Римма Федоровна, по избирательному округу № 80.  
Федорова Маргарита Ивановна, по избирательному округу № 81.  
Загайнов Александр Борисович, по избирательному округу № 82.  
Асямова Елена Михайловна, по избирательному округу № 83.  
Виноградова Светлана Ивановна, по избирательному округу № 84.  
Голубева Александра Кузьминична, по избирательному округу № 85.  
Попов Иван Васильевич, по избирательному округу № 86.  
Алферьева Валентина Андреевна, по избирательному округу № 87.  
Куминова Галина Федоровна, по избирательному округу № 88.  
Солдатов Виктор Михайлович, по избирательному округу № 89.  
Старцева Светлана Михайловна, по избирательному округу № 90.  
Колесникова Нина Вячеславовна, по избирательному округу № 91.  
Кукарцева Галина Дмитриевна, по избирательному округу № 92.  
Дресвянин Илья Степанович, по избирательному округу № 93.  
Постников Владимир Дмитриевич, по избирательному округу № 94.  
Зюнова Алевтина Петровна, по избирательному округу № 95.  
Лобанов Михаил Иванович, по избирательному округу № 96.  
Старов Александр Петрович, по избирательному

округу № 97.  
Голубцов Василий Павлович, по избирательному округу № 98.  
Бессонов Александр Георгиевич, по избирательному округу № 99.  
Гребенников Петр Иванович, по избирательному округу № 100.  
Новинских Вера Степановна, по избирательному округу № 101.  
Шумков Леонид Федорович, по избирательному округу № 102.  
Хорьков Евгений Савватеевич, по избирательному округу № 103.  
Гостева Евдокия Алексеевна, по избирательному округу № 104.  
Петелин Алексей Логинович, по избирательному округу № 105.  
Вяткина Людмила Ивановна, по избирательному округу № 106.  
Петров Виталий Тимофеевич, по избирательному округу № 107.  
Шишмаков Анатолий Васильевич, по избирательному округу № 108.  
Белова Римма Петровна, по избирательному округу № 109.  
Южак Валентин Самсонович, по избирательному округу № 110.  
Саввулиди Михаил Георгиевич, по избирательному округу № 111.  
Глинских Федор Алексеевич, по избирательному округу № 112.  
Томилова Раиса Егоровна, по избирательному округу № 113.  
Клевакин Леонид Егорович, по избирательному округу № 114.  
Конева Валентина Егоровна, по избирательному округу № 115.  
Бачинин Иван Петрович, по избирательному округу № 116.  
Расторопов Владимир Дмитриевич, по избирательному округу № 117.  
Некрасова Нина Геннадьевна, по избирательному округу № 118.  
Назаров Александр Павлович, по избирательному округу № 119.  
Рыбин Александр Никандрович, по избирательному округу № 120.  
Комина Руфина Ивановна, по избирательному округу № 121.  
Пичугина Галина Николаевна, по избирательному округу № 122.  
Малыгина Алевтина Александровна, по избирательному округу № 123.  
Кузьминых Виктор Иванович, по избирательному округу № 124.  
Амосова Тамара Георгиевна, по избирательному округу № 125.  
Шигин Дмитрий Тимофеевич, по избирательному округу № 126.  
Бабушкин Валентин Александрович, по избирательному округу № 127.  
Швец Степан Матвеевич, по избирательному округу № 128.  
Медведев Василий Иванович, по избирательному округу № 129.  
Петровых Галина Анатольевна, по избирательному округу № 130.  
Минеев Владимир Аркадьевич, по избирательному округу № 131.  
Чусовитин Виктор Яковлевич, по избирательному округу № 132.  
Минеева Нина Алексеевна, по избирательному округу № 133.  
Назаров Валентин Яковлевич, по избирательному округу № 134.  
Петровых Петр Михайлович, по избирательному округу № 135.  
Коркодинов Аркадий Ефимович, по избирательному округу № 136.  
Колмаков Владимир Егорович, по избирательному округу № 137.  
Алферьева Ольга Ивановна, по избирательному округу № 138.  
Костоусов Леонид Николаевич, по избирательному округу № 139.  
Елизаров Александр Семенович, по избирательному округу № 140.  
Чайникова Елизавета Иосифовна, по избирательному округу № 141.  
Земляникова Лидия Семеновна, по избирательному округу № 142.  
Костылева Светлана Георгиевна, по избирательному округу № 143.  
Кукарцев Валентин Васильевич, по избирательному округу № 144.  
Гудков Сергей Петрович, по избирательному округу № 145.  
Чеснокова Нина Сергеевна, по избирательному округу № 146.  
Панов Александр Петрович, по избирательному округу № 147.  
Габушина Клавдия Алексеевна, по избирательному округу № 148.  
Бревно Павел Анисимович, по избирательному округу № 149.  
Першин Дмитрий Кузьмич, по избирательному округу № 150.

## В солнечной республике

«Бей, барабанчик! Бей, барабанчик! Бей, барабанчик, в барабан». Четко выстукивают пионерские барабаны. Им призывно вторят горы.

На первую общелагерную линейку выстроились отряды загородного пионерлагеря «Солнечный».

— Дружина, равняйся, смирно! — командует старшая пионервожатая лагеря Надежда Полякова. — Председателям советов отрядов сдать рапорта!

Председатель совета дружины принимает рапорта. Пионеры из отрядов «Каравелла», «Гренада», «Турнет», «Юнга», «Буревестник», «Чебурашка» к проведению линейки готовы. Около трехсот юных ленинцев замерли в едином строю.

— Для охраны дружинного знамени предлагаю избрать знаменную бригаду в составе Бориса Рякова, Лены Федорченко и Лены Пановой, — говорит старшая пионервожатая.

Под звуки горнов и перестук барабанов происходит торжественная церемония посвящения в знаменосцы. Каждому члену знаменной бригады повязывается кумачовая лента. Борис Ряков получает дружинное знамя. Отрядные флажконосцы занимают свои места — на правом фланге.

Словно созвывая про-

ходящее, замерли березки и сосны, скружившие площадку, по флажку поднимается флаг СССР. И вся пионерская дружина произносит девиз: «Пусть всегда будет солнце! Пусть всегда будет трудно! Пусть всегда будет ветер в лицо!»

С началом пионерского лета ребят поздравляют начальник лагеря Галина Дмитриевна Логачева, родители.

Выкрикивая слова дружинной речевки, ребята уходят с первой общелагерной линейки.

Началось лето еще в одной Солнечной пионерской республике. Впереди у ребят походы, соревнования, праздники и крепкая дружба.

Собственно, пионеры уже успели подружиться. Накануне открытия лагеря здесь прошел «Вечер добрых знакомств». Именно на нем родились названия отрядов, дружинная песня. На нем пионеры отряда «Каравелла» совершенно неожиданно создали свой эстрадный ансамбль, в который вошли Володя Маранян, Сада Клюкин и Толя Андреев.

После торжественной линейки состоялся концерт, поставленный самостоятельно пионерлагеря «Солнечный» и детского сектора Дома культуры.

Весело и празднично начала жить Солнечная республика.

Ю. АНАНЬИН.

### РЕПЛИКА

## ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

«Пользуйтесь услугами трансгентства» — извещает красочный плакат около центральной автобусной остановки. Доверившись столь лестному предложению, я обратился к этой всем помогающей организации и заказал на 14 июня машину для вывозки дров.

— После одиннадцати часов четырнадцатого июня машина будет в вашем распоряжении. Тогда и расплатитесь, — сказали в трансгентстве. В назначенное время я, как штык, стоял у трансгентства, дожидаясь обещанную машину.

Но то ли работники трансгентства твердо усвоили, что обещанного ждут три года, то ли еще по какой причине, я ничего не дождался.

— В чем дело? — спросил я приемщицу заказов. — Так вы же не заплатили за услугу, — вежливо ответила она и дала понять, что разговор закончен.

Такой печальный исход имела моя вторая встреча с «добрыми» услугами трансгентства. Первая произошла два года назад. Тогда машина приходила, но она не то что с грузом — порожня еле могла двигаться.

А. СОКОЛОВ,

ул. Пролетарская, 95.

## Я — САДОВОД

Эх, ты, сад мой,  
сад плодовый!  
Без тебя мне жизни нет.  
Стал какой-то я чумовой,  
И в овчинку — белый свет.  
Не хожу в кино, как прежде,  
И не балуюсь вином —  
В рваной, старенькой одежде  
В сад плодовый шагю

— бегом.  
Ни газет и ни журналов  
Не читаю — время нет.  
Я с жены сгоняю сало —  
Воду носит, щиплет цвет.  
Дома я иль на работе —  
В голове бушует сад.  
Льшь о нем теперь забота.  
Так, что сам себе не рад.  
Май, июнь, июль — все лето —

Мы в саду, как на войне.  
По-пластунски метр за метром  
Холим сад, горим в огне.  
Мы с улитками воюем,  
С червяками, разной тлей,  
А граблями так шуруем —  
Пыль клубится над землей.  
Позабыли воскресенье  
И не знаем мы суббота.  
Днями делаем варенья,  
А ночами-то — компот,  
Маринуем помидоры,  
Солим крепко огурцы.  
Я, наверно, очень скоро  
Под кустом отдам концы.

А. ТЫКВА.

Редактор В. В. ЕЛОВСКИХ.

## Объявления

### КИНОТЕАТР «АВРОРА»

21—22 июня — «ПСАНКИ В ПАРЦЖЕ». Студия Мекенки. Начало в 11, 18.10 и 20.00 час. Для детей. 21 июня — музыкальная кинокомедия «ТЕНЬ». 22 июня — «ОГОПЬКИ». Начало в 16 час.

Режевскому леспромхозу треста «Свердловстрой» (за вокзалом) СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ рабочие на сортировку материалов, слесари, энергетик, бракер на лесозавод.

Режевскому УПП ВОС СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ помощник директора по снабжению, газосварщик, пакетировщик металла, жестянщик, уборщицы.

Обращаться в отдел кадров.

Для работы во вновь открывающемся кафе-ресторане СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ повара, кассиры, буфетчицы, кухонные работники, ночные технички, официантки с образованием 10 классов, кондитеры, пекари, кладовщик, бухгалтер, калькуляторы, продавцы в кулинарный магазин.

Обращаться в отдел кадров конторы общепита.

РЕЖЕВСКОМУ ЛЕСХОЗУ ТРЕБУЕТСЯ МЕХАНИК ПО ТРАКТОРАМ И АВТОМАШИНАМ.

РЕЖЕВСКОМУ ХЛЕБОПРИЕМНОМУ ПУНКТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ БУХГАЛТЕР, ЭЛЕКТРИКИ, РАЗНОРАБОЧИЕ, ШОФЕР.

Фабрика «Комавангард» (г. Собинка Владимирской области) производит набор учащихся в школу ФЭУ. Срок обучения 15 месяцев.

Там же принимаются ученики ткачих, зарядальщиц, мотальщиц, прядильщиц. Срок обучения от двух недель до трех месяцев. Принимаются девушки не моложе 15 лет.

За справками обращаться: г. Реж, гостиница, к представителю фабрики Череваловой Надежде Александровне, до 10 июля.

Режевская школа-магазин ПРИГЛАШАЕТ МОЛОДЕЖЬ на учебу по специальности продавцов продовольственных товаров.

Срок обучения 6 месяцев. Во время учебы выплачиваются ученические в размере 45—54 рубля.

Обращаться в отдел кадров торгова.

РЕЖЕВСКОЕ СПТУ № 3 проводит прием учащихся на 1973-74 уч. год по специальностям: тракторист-машинист III класса, срок обучения 1 год, не моложе 16 лет, тракторист-машинист широкого профиля, срок обучения 2 года, не моложе 15 лет; шофер III класса-автослесарь, срок обучения 6 месяцев, не моложе 17 лет 6 мес.

В училище принимаются лица с образованием 8 классов. На период обучения учащиеся обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием, обмундированием и стипендией в размере 10—20 рублей в месяц.

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НЕОБХОДИМЫ ДОКУМЕНТЫ: аттестат или свидетельство об образовании, паспорт или свидетельство о рождении, военный билет или приписное свидетельство, медицинская справка ф. № 276; направление от совхоза, колхоза или организации, справка с места жительства, справка о семейном положении, характеристика, автобиография, фотокарточки размером 3x4—6 шт., заявления на имя директора от родителей и от поступающего.

Начало занятий 1 сентября 1973 г.

Документы направлять по адресу: гор. Реж, пос. «Спартак», СПТУ № 3. Телефон «Глинка—3Г».

Орс Режевского леспромхоза производит набор учащихся в Асбестовское профессионально-техническое училище по специальностям: кондитера, повара, продавцы продовольственных товаров, продавцы смешанных товаров. Учащиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием. Стипендия выплачивается 23 рубля в месяц.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Краснофлотцев, 3, отдел кадров орс.

Режевской леспромхоз треста «Свердхимлесзаг» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ слесаря-сантехника, машинистку, грузчиков, трактористов, управляющего домами.

В г. Артемовском по ул. Станционная, № 202 ПРОИЗВОДИТСЯ ПРИЕМ кож и пушнины НА ВЫДЕЛКУ.



В ОКРЕСТНОСТЯХ ГОРОДА.

### Нам отвечают

## За свой счет

Житель поселка Быстринский Н. Г. Плескачевич в письме в редакцию жаловался, что шофер автопредприятия Чернеев наехал на забор жилого дома и сломал его.

Вот что ответил по это-

му поводу зам. директора автопредприятия тов. Портнов:

— Факты, изложенные в письме тов. Н. Г. Плескачевича, подтвердились. Шофер Чернеев отремонтировал забор за свой счет.

### ДЛЯ ДЕТЕЙ

На рейдовый материал «В готовности номер один», помещенный в «Правде коммунизма» № 64, отвечает начальник ЖКО ликеловского завода тов. Стуклов: «Благоустраиваются две детские площадки по улице им. Чапаева, закуплено оборудование для площадки у строящегося дома по улице М. Горького».

## НОВЫЙ МАРШРУТ

Улучшение обслуживания пассажиров — одна из основных задач коллектива автопредприятия. В последнее время автотранспортники стремятся по возможности решить ее. Так, в этом году по городу стал курсировать детский автобус «Аланушка», получивший признание пассажиров. Появилась в Реже машины ГАЗ-24 с шахматными печечками — к услугам режелян такси. А вчера впервые отправился в рейс еще один междугородний автобус по маршруту Реж—Нижний Тагил. Он находится в пути четыре часа. Отходит из Режа в 6 часов, 13, 15.45 местного времени. Время отправления из Нижнего Тагила — 10.50, 18.40, 20.35 час. Стоимость проезда 2 рубля 03 копейки.